不满公司辞退携孕妻跳楼求关注

夫妻俩因寻衅滋事受处理

□记者 季张颖 通讯员 周敏

本报讯 因不满被公司辞退, 男子携孕妻爬上大卖场十几米高的 屋顶扬言跳楼,与警方对峙长达 12 小时只为引起关注,逼迫公司给予 "赔偿"。记者昨天从静安警方获 悉,目前,这一事件的始作俑者周 某夫妇已被静安警方依法采取强制

5月7日中午,静安公安分局 接报警称,共和新路大润发超市楼 顶有人要跳楼。接警后,公安、消防等第一时间赶到现场。现场一女子站在围栏边缘,一男子正坐在超市三楼户外招牌上。两人的情绪都异常激动,警方怕强行将其救下很有可能会引发意外,只得通过谈话的方式,劝说其放弃"轻生"。

经现场民警了解,2名轻生者 是一对夫妇,丈夫周某先前在广州 一大型超市工作,后因离职与公司 发生矛盾纠纷。为了讨要说法和赔 偿,便想出了用跳楼的方式引起关 注,逼迫公司妥协。

"当时觉得爬上去就可以把事情搞搞大,能得到重视,这样才能解决问题……"实际上,这一起跳楼并非偶然,而是周某事先就想好的,他精心挑选了"跳楼"地址,试图利用"跳楼"引起关注。

在审讯过程中,周某承认,自己本意并不是跳楼,也根本不会跳楼轻生,他只是希望通过用这样的方式来逼迫公司给予赔偿。同时周某也坦言,自己曾在广州通过跳楼

的方式获得了好处,尝到甜头的他 认为自己这招肯定屡试不爽,于是 这次又故技重施了。目前,嫌疑人 周某因涉嫌寻衅滋事已被依法刑事 拘留,兰某因涉嫌寻衅滋事被依法 取保候审。

据静安公安分局大宁路派出所 副所长邵劼介绍,在处置该起跳楼 事件过程中,警方共出动近十余名 警力,处置时间长达12小时。其 间,消防、救护人员一直在现场待 命,其中救护车的长时间待命更是 给需要急救的患者带去了影响。同时,为了防止周某发生意外,消防还在跳楼点铺设了救生气垫,致使沿街道路和周边商户经营受到影响。从7日12时30分至8日凌晨,夫妇俩最终先后被劝说下楼。

"由于周某、兰某跳楼求关注的行为严重破坏了社会秩序,导致公共场所秩序混乱。所以我们对周某、兰某寻衅滋事的犯罪行为依法作出处理,现周某因涉嫌寻衅滋事被依法刑事拘留。"

虚假理财背后的"无底洞"

浦东警方捣毁一个网络诈骗团伙

□记者 陈颖婷 通讯员 刘琦

本报讯 "高额投资回报!高 杠杆配资交易!关注公众微信号即可交易,理财大师手把手帮您理 财。"看似美好的理财产品背后实 对投资"无底洞"。近日,浦东警 方捣毁一个以投资理财为名进行网 络诈骗的犯罪团伙。

2018年12月,一个名为"启盈通"的微信公众号在网上突然出现,该公众号打着"投资理财,高额回报"的旗号,瞬间吸引了不少网民在该公众号内注册账号操作、买卖股票。2019年3月,浦东警方工作中发现该公众号存在问题,经过多方调查取证,发现该公众微信号所谓的股票平台和资金杠杆都是虚构的,隐藏其后的是一个网络诈骗团伙。3月19日,浦东警方开展集中抓捕行动,一举捣毁团伙位于本市的作案窝点,并先后将周某、杨某明、周某华等主要犯罪人员及60名涉案人员抓获。

到案后, 三名主要犯罪人员很 快交代他们以上海南准凯科技有限 公司为平台"招兵买马"组织起了 一个分工明确的网络诈骗犯罪团 该团伙借助微信聊天工具,以 高额投资回报和高杠杆配资交易为 诱饵,以带教实盘操作等手段,诱 使被害人通过"启盈通"微信公众 号注册交易账号并充值现金,进行 所谓的个股期权交易。随后,该团 伙便以阻挠提现、唆使注入更大量 资金等手段阻截被害人退出该平 台,从而将被害人注入资金全部侵 吞。截至案件侦破,已有300余人 受骗,涉案金额高达1300余万元。 目前,该团伙的37名犯罪嫌疑人 已被浦东新区人民检察院批准逮

警方提醒广大市民,理财有风险,投资需谨慎。面对网上层出不穷的投资平台,要通过权威专业渠道对其合法性、正规性进行验证,理性对待各类投资理财推销,谨防上当受骗。

乘客644元交通卡被克隆出租车掉包

司机被抓时车内还有5张空卡



涉案驾驶员指认车辆

□记者 王川 通讯员 周光余

本报讯 昨天上午,上海市

通讯员 周光余

交通执法人员向市民张先生递上了644元,而这正是张先生之前被"克隆出租车"掉包的公交卡

内的余额。

日前,市民张先生向市交通 委执法总队反映,称其乘坐了克 隆出租车,且 644 元的交通卡被 调包,希望帮助其挽回损失。

据张先生描述,他于今年5月1日凌晨搭乘出租车,后用交通卡支付车费。5月6日,张先生再次使用交通卡时发现卡内余额为零。卡被调包了!

根据张先生提供的线索,执法人员通过调取监控视频,最终锁定车牌为沪 FN1498 的出租车为涉案车辆。执法人员发现该车是一辆套牌的"克隆"出租车。

5月15日中午,市交通委执 法总队、浦东城管四大队、浦东 交警三大队、顾路派出所联合对 涉案车辆驾驶员尹某进行上门抓 捕,并在尹某家中和涉案车辆内 查获5张用来调包的交通卡。

终于找到你

浦东警方成功劝阻一起电信诈骗案

□记者 陈颖婷 通讯员 刘琦

本报讯 女子接完电话神秘失踪,疑似遭遇电信诈骗,民警、家人多方查找一无所获,紧急时刻警方穷尽"手段",最终成功找到被骗女子。近日,浦东警方成功劝阻一起电信诈骗案。

4月27日,浦东公安分局金 杨新村派出所接110报警称:居住 在辖区灵山路的乔女士接到一个神 秘电话后,离家不知去向。派出所 拨打乔女士电话,发现已停机,结 合家人对事件的描述,民警判断乔 女士极有可能遭遇了电信诈骗。当 务之急是要赶在转账之前找到潜在 被害人, 防止不幸发生。

在派出所组织下,金杨地区群防群治力量赶往乔女士住处、单位以及周边网吧附近"撒网式"寻找,民警则兵分多路,前往辖区各银行 ATM 机,防止乔女士进行转账操作,同一时间金杨地区及周边所有宾旅馆、网吧均收到了派出所发来的通知,要求协助警方寻找乔女士。当日 18 时,电话响起打破了沉默,"找到了!"民警带上乔女士的家人和朋友立即驱车赶往某酒店。面对乔女士,民警耐心劝导,乔女士终于清醒,想到银行卡里差点被骗走的 27 万元,她抱着丈夫失声痛哭。

马路上演"警匪"追车大片

竟是酒驾拒查强行闯卡 警车被撞坏

□记者 王川 通讯员 金剑轩

本报讯 近日,金山区人民检察院办理了一起"酒驾拒查"案,犯罪嫌疑人张某某酒后驾驶遇到交警盘查,竟选择强闯关卡逃逸,造成交警酒精检测仪掉落被车碾压受损。逃逸过程中,张某某为躲避警车堵截还闯红灯,造成警车、社会车辆损坏,严重妨碍了警察的执法。日前,金山检察院以妨害公务罪对张某某批准逮捕。

2019年1月15日晚,犯罪嫌

疑人张某某与妻子刚吵完架,心情郁闷,就和一群朋友一起饮酒聚餐后散步,直到晚上10点多时,他抱着侥幸心理还是选择驾车回家。

然而, 待张某某驱车行至金山 区东风路路口时, 发现前方有交警 正在临检。此时, 两名交警抬手示 意张某某停车并拿着酒精测试仪慢 慢靠近。

心虚不已的张某某十分紧张, 开始倒车后退。酒劲上头,冲动之 下他竟然没有停车配合检查,而是 突然猛踩油门强行闯卡!前来盘查 的交警手中所拿的酒精测试仪被张 某某驾驶的车辆撞掉并碾压。

冲卡之后,脑子发热的张某某飞驰逃逸,负责盘查的交警迅速驾驶警车前去追击拦截。待张某某行驶到另外一条街道时,警车和巡逻车分别前后夹击将其逼停。不料,张某某此时仍没有停车意图,而是闯了一个红灯继续逃逸,造成后方警车受损。之后,张某某又驾车进入一条不知名小路,冲撞了一辆社会车辆,造成该车严重刮伤,一意孤行的张某某仍然加速逃窜。

第二天,张某某被蹲守在附近 的便衣民警当场抓获。到案后,他 对自己的所做所为供认不讳。

日前,金山检察院依法以妨害 公务罪对张某某批准逮捕。

失独母亲欲轻生

巡逻民警及时施救暖人心

□记者 季张颖

本报讯 丈夫早逝儿子又突然病故,徐某一时间想不开欲轻生,所幸巡逻民警及时施以援手,在消防、120的配合下,阻止了一场悲剧的发生。

5月12日上午,徐汇公安分局龙华派出所民警驾车巡逻中发现一女子长时间在龙华西路河道边驻足,十分反常。民警上前询问,女子称若民警上前就立即跳河。民警将此情况上报至分局

指挥中心,并请求增援。

龙华派出所增援力量火速赶往现场,消防、120 也同步到场配合救援。民警劝说过程中,女子突然跳入河中。民警和消防员立即将女子救上岸。

在医院期间,民警始终伴随该女子,女子情绪逐渐平复,最终向民警吐露心声。原来,女子姓徐,丈夫早逝,儿子又突然病故,遂萌生了轻生的念头。最终,徐某回心转意,表示今后会积极生活,不会再有轻生的想法。

酒后吵架报假警

男子被行政拘留

□记者 胡蝶飞 通讯员 俞允昰

本报讯 近日,一男子酒后与朋友发生纠纷,竟然谎报案情只为找警察来"评理"。酒醒后,男子对自己的荒诞行为后悔不已。日前,青浦警方依法将该男子行政拘留。

2019年4月28日,青浦公安分局夏阳派出所接报警称,辖区内某小区一单元内有人从事违法活动。民警到场后,发现报警人陈某满嘴酒气。经了解,陈某与朋友李某发生纠纷,为找民警来评理,陈某竟报假警。民警遂将二人传唤至派出所接受调查。

眼科发病率不断上升

需培养更多眼科人才

□记者 陈颖婷 通讯员 朱伟杰

本报讯 "眼病发病率不断上升,各种新病情、新趋势对医生们形成了新挑战,这是整个医学界都在面临的一个难题。"同济大学附属同济医院上海新视界眼科中心主任、上海新视界眼科医院院长荣翱教授表示,"开展继续医学教育,

培养更多眼科人才,才能应对我国 眼病诊疗新变化"。日前,第三届 全国眼科浦江论坛暨国家级继续医 学教育同济眼底病论坛拉开帷幕。 此次论坛由上海新视界眼科医院集 团、同济大学附属同济医院联合主 办,来自全国各地的 300 多名眼科 医生与会共同探讨眼科诊疗新技 术、新进展。